YBaxaemble COOCTBEeHHUKH ITOMeEIIeHU I

C 01.01.2017 rona IloctanoBnenuem IlpaBurenscrBa PO ot 26.12.2016 N 1498
«O Bompocax MpeaoCTaBICHUs] KOMMYHAIBHBIX YCIYT U COJIEPKaHUS OOIIETO
MMYIIECTBA B MHOTOKBAPTUPHOM JIOME» ObLJI H3MEHEH NMOPS/I0K OlpeaeaeHus
pa3Mepa miIaThbl 3a NOTpedIeHHbIe KOMMYHAJIbHbIE YCJIYTH B CIy4asix:
Heaonmycka motrpeouTenem ucnoiaHutens (corpymnuk YK, TCXK) wunm
YIOJTHOMOYEHHOTO UM JIMIa B COTJIACOBaHHEE JIaTy M BPEMs B 3aHUMAEMOE JKHIIOE
(HexxuII0€) MOMENIeHUe Jid MPOBEACHUS IPOBEPKHU COCTOSHUS MPpUOOpa yuera u
JIOCTOBEPHOCTH paHee NMepeJaHHbIX CBEACHUI O MOKa3aHHUsIX MPUOOPOB yueTa.

1) HecCAaHKMOHUPOBAHHOIO BMelIATEJIbCTBA B palboTy mnpubopa yuera,

MOBJIEKILIEr0 UCKaKEHUE MOKa3aHUH MprOopa yueTa WK ero MoBpexXIeHHUE.

B cinyuae Hemonycka morpebutenem ucnonaHutens (corpyanuka YK, TCXK) nns
MPOBEJCHUS TPOBEPKU COCTOSIHMSI MNpubopa yyeTra M JOCTOBEPHOCTHU paHEE
MepeaHHbIX CBEJICHUN O MOKa3aHUSX MPUOOPOB yUueTa, MOcJie COCTABIEHUS aKTa
HEJOMYyCKa B IMOMeIlleHHue, pa3Mep IUIaThl 3a KOMMYHAJIbHble YCJIYIrH B
NoMeneHuu OyaeT Npou3BoOAUThLCA 10 Gopmy.ie:

Hopmarus noTpeOIeHuUsI X KonuuectBo MOCTOSTHHO/BPEMEHHO
3aperucTpupoBaHHbIX (KomuyecTBO COOCTBEHHHMKOB MOMEIICHUS, €CIIM HUKTO HE
3apeructpupoBan) X Tapud Ha kKoMMmyHalIbHBIM pecypc X IloBblmarommii
ko3¢ dunuenr 1,5.

Iocjae cHATUSA NOKa3aHUN _npudopa yyera pa3Mep NOBbINIAKIIETO
K03 UIHEHTA OTPEOUTENI0 He BO3BPAIIIAETCS

B ciayyae HeCAaHKIIMOHMPOBAHHOI0 BMeNIaTe/IbCTBA B padoTy npudopa ydera
(MarHMTHI HA CYETYHKAX XOJI0HOM M ropsivyeil BOAbI, BMeIIAaTeIbCTBA B
PadoTy IEKTPUYECKHX CYHETUYMKOB) pacyeT OyAeT MPOU3BOAUTHCS 1O (hopMyIie:

Hopmarus noTpeOIeHuUsI X KonuuectBo MOCTOSTHHO/BPEMEHHO
3aperucTpupoBaHHbIX (KomuyecTBO COOCTBEHHHUKOB MOMEIICHUS, €CIIM HUKTO HE
3apeructpupoBan) X Tapud Ha KoMMyHabHBIM pecypc X IloBblmarommii
ko3 punuent 10

To ectb, mTpum HOpMAaTHBE Ha ToOpsiuee BOJAOCHAOKEHHE Ha  OJHOTO
3apErUCTPUPOBAHHOTO B TIOMEIICHUH B pa3Mmepe S5 KyO. METPOB U Tpex
3aperuCTPUPOBAHHBIX B KBAPTUPE, 00BEM MOTPEOIICHHON YCIIyTH OyIET OTpe/IeicH
B pasmepe S5 Ky0. MeTpoB X 3 yesioBeka X K03 duuunent 10 = 150 kyOnueckux
MeTpOB (B MecCs).

JKOHOMHSI ¢ MOMOUIbK) MATHHTOB MOKET O0€pPHYThCSl JOMOJHUTEIbHBIMHU
3aTpaTaMu B J€CATKH ThicsI4 pPyo0Jieii.



